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УВОД 

 

втоматизацията на отчетността по своята същност представлява 

намаляване на трудоемкостта с цел повишаване на  

производителността и подобряване на качеството1, т.е. тя следва да измести 

фокуса на счетоводителя от рутинни, повтарящи се елементарни действия към 

по-ценните - познаване в детайли на често променящата се нормативна уредба 

и мисъл при прилагането й в конкретната ситуация, в конкретното предприятие 

въз основа спецификата на дейността му; следва да подпомогне работата на 

управленския екип да предвиди и реагира адекватно на предизвикателствата на 

средата, в която работи предприятието. 

Цел на настоящия курсов проект е да се обърне внимание на актуални 

проблеми във връзка с изготвянето, избора, внедряването и поддръжката на 

софтуер за обработка на счетоводната информация2 в в стопанските 

предприятия. От софтуерът се очаква да подобри счетоводното отчитане3 на 

стопанските операции в предприятието. 

Задачите за изпълнение на посочената цел са следните: 

- Да се анализират функционалните особености на програмен 

продукт Ажур. 

- Да се анализа процесът на приложение на неговите 

функционалности в Естетик ООД. 

                                                           
1 Например във някои речници по философия философски речници качеството се определя 

като „ … съществена определеност на предмета, по силата на която той е даденият, а не някой 

друг предмет и се отличава от другите предмети. Партиздат, С., Философия речник, 1987, стр. 

259 
2 Терминът информация произлиза от латинската дума „informatio” - сведения, разяснения, 

изложение. Laudon K., J. Laudon – Essentials of Management Information Systems, Preutice Hall, 

2002 (New York University), р.126 
3 Процесът на идентифициране, измерване и предаване на икономическа информация, за 

вземане на  рационални икономически  решения от  потребителите на информацията. 

http://tutor2u.net/business/accounts/intro_accounting.htm 
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